



Gmina i Miasto Lwówek Śląski

al. Wojska Polskiego 25A, 59-600 Lwówek Śląski
tel. 75 647 78 88
sekretariat@lwowekslaski.pl, lwowekslaski.pl



IN.271.18.2025.AM/2

Lwówek Śląski, dnia 25.04.2025 r.

dotyczy: Zaproszenia do złożenia oferty w trybie art. 275 pkt 2 o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2024.1320) na ROBOTY BUDOWLANE pn: „Budowa Publicznego Przedszkola wraz z Klubem Dziecięcym przy Szkole Podstawowej nr 1 w Lwówku Śląskim (kontynuacja przerwanych robót)”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2024.1320) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Prosimy o zmianę zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% na 2% ceny ofertowej brutto.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie przewiduje możliwości zmiany zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Pytanie nr 2:

Zgodnie z rozdziałem XIX pkt 3 SWZ "Cenę oferty należy obliczyć przy użyciu tabeli elementów scalonych - załącznik nr 1a do SWZ" Informujemy, że wśród udostępnionych dokumentów brak jest załącznika oznaczonego jako nr 1a. W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie oraz niezwłoczne udostępnienie brakującego załącznika.

Odpowiedź nr 2:

Zapis został wprowadzony omyłkowo. Zmianie ulega treść SWZ.

Pytanie nr 3:

Zgodnie z rozdziałem X pkt 1.3 a) SWZ, Zamawiający wskazuje, iż Wykonawca powinien wykazać, że „posiada środki finansowe lub zdolność kredytową, w okresie nie wcześniejszym niż 3 miesiące przed złożeniem oferty, na kwotę nie mniejszą niż 5 000 000,00 zł (słownie: pięć milionów złotych)”. Zwracamy uwagę, że powyższe sformułowanie jest niezgodne z obowiązującymi przepisami prawa, tj. z § 8 pkt 3 Rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych (...), który wyraźnie stanowi, że dokument ten ma być wystawiony w okresie nie wcześniejszym niż 3 miesiące przed jego złożeniem, tj. przed złożeniem podmiotowych środków dowodowych –



POLSKI
ŁAD



a nie oferty. W związku z powyższym, wnosimy o zmianę treści warunku na „posiada środki finansowe lub zdolność kredytową na kwotę nie mniejszą niż 5 000 000,00 zł (słownie: pięć milionów złotych)”.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający uwzględnia uwagę. Zmianie ulega treść SWZ.

Ponadto Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 3 i 5 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2024.1320) Zamawiający **zmienia termin składania ofert do dnia 06.05.2025 r. godz. 10:00.**

W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść SWZ wprowadzając nowe zapisy kolorem czerwonym.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania do treści SWZ zostaną opublikowane na stronie internetowej prowadzonego postępowania w terminie umożliwiającym Wykonawcom złożenie ofert uwzględniających wszystkie wymagania Zamawiającego

Sprawę prowadzi:

Anna Mazur, kontakt za pośrednictwem <https://platformazakupowa.pl>



**POLSKI
ŁĄD**

